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Tlačová správa 

Spišská Nová Ves, 6. jún 2011 

 

Ocenenie Most získalo aj mesto Spišská Belá za spoluprácu na projekte Face club 

 

Deň detí oslávila Rada mládeže Slovenska (RMS) vo veľkom štýle. Pestrý program pre deti a mladých ľudí, 

ktorý sa konal na pláži na Tyršovom nábreží v Bratislave, vyvrcholil slávnostným gala večerom pri 

príležitosti udeľovania cien 6. ročníka ocenenia Most za podporu a rozvoj práce s deťmi a mládežou.  

 

Cena Most, ktorú RMS každoročne udeľuje vo viacerých kategóriách, je morálnym ohodnotením 

dobrovoľníckej práce. Dostávajú ju organizácie a ich jednotliví členovia, ale aj samosprávy 

a podnikateľské subjekty, ktoré sa rozhodli mladých ľudí podporovať.  

Jednou z ocenených kategórií bol aj prínos samosprávy v oblasti práce s deťmi a mládežou. 

Z nominácií v tejto kategórii bol ocenený projekt nominovaný ZKSM – mesto Spišská Belá a to za 

pomoc pri zriadení nízko prahového klubu pre mladých -  Faceclubu. Ocenenie si bol osobne 

prevziať primátor Spišskej Belej Štefan Bieľak. Za organizátorov, ktorí sa aktívne podieľali na 

zriadení klubu, sa odovzdávania cien zúčastnila Helena  Zadžorová, Branislav Pitoňák, František 

Zadžora a za ZKSM Marika Janusová.  

Počas gala večera nebola núdza ani o mediálne známe tváre. Program uvádzal novinár a humorista 

Tomáš Hudák a herečka Kristína Farkašová. Okrem samotného odovzdávania cien, si mohli 

návštevníci gala večera pozrieť fotografickú výstavu a krátke video prezentácie nominovaných 

projektov.  

Cenu za dlhodobý prínos získal predseda RMS Prešovského kraja Ľuboš Marcinek, Michal Podolák 

bol ocenený ako najlepší mladý líder. Z podnikateľského sektora bola vybraná nadácia SPP, 

špeciálnu cenu Rady mládeže Slovenska získala Domka – Združenie saleziánskej mládeže. Počas 

niekoľkých týždňov mohli čitatelia Denníka SME hlasovať za najlepší projekt v oblasti práce 

s deťmi a mládežou realizovaný mimovládnou organizáciou. Z piatich najlepších projektov sa 

víťazmi stali Junior ambasádori UNICEF Slovensko.  

 


